

## 「自己資本比率規制関係資料」の一部訂正について

2024年5月14日に開示した資料の記載内容に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

訂正箇所には下線を付しております。

### 【訂正資料】

2024年3月末に係る下記資料

- ・KM1：主要な指標（連結）、（単体）
- ・CC1：自己資本の構成（連結）、（単体）
- ・OV1：リスクアセットの概要（連結）、（単体）

#### ■KM1:主要な指標(銀行連結) (2024年3月末)

(訂正前)

(単位:百万円、%)

KM1:主要な指標(銀行連結・持株)		
国際様式の 該当番号		イ
		当四半期末 (2024/3)
リスク・アセット		
4	リスク・アセットの額	<u>2,502,049</u>
4a	リスク・アセットの額(フロア調整前)	<u>2,502,049</u>
	リスク・アセットの額(フロア調整最終実施ベース)	<u>2,502,049</u>

(訂正後)

(単位:百万円、%)

KM1:主要な指標(銀行連結・持株)		
国際様式の 該当番号		イ
		当四半期末 (2024/3)
リスク・アセット		
4	リスク・アセットの額	<u>2,502,989</u>
4a	リスク・アセットの額(フロア調整前)	<u>2,502,989</u>
	リスク・アセットの額(フロア調整最終実施ベース)	<u>2,502,989</u>

■KM1:主要な指標(銀行単体) (2024年3月末)

(訂正前)

(単位:百万円、%)

KM1:主要な指標(銀行単体)		
国際様式の 該当番号		イ
		当四半期末 (2024/3)
<b>リスク・アセット</b>		
4	リスク・アセットの額	2,449,385
4a	リスク・アセットの額(フロア調整前)	2,448,385
	リスク・アセットの額(フロア調整最終実施ベース)	2,449,385
<b>自己資本比率</b>		
5	普通株式等Tier1比率	11.15%
5a	普通株式等Tier1比率(フロア調整前)	11.15%
	普通株式等Tier1比率(フロア調整最終実施ベース)	11.15%
6	Tier1比率	11.15%
6a	Tier1比率(フロア調整前)	11.15%
	Tier1比率(フロア調整最終実施ベース)	11.15%
7	総自己資本比率	13.13%
7a	総自己資本比率(フロア調整前)	13.13%
	総自己資本比率(フロア調整最終実施ベース)	13.13%

(訂正後)

(単位:百万円、%)

KM1:主要な指標(銀行単体)		
国際様式の 該当番号		イ
		当四半期末 (2024/3)
<b>リスク・アセット</b>		
4	リスク・アセットの額	2,450,324
4a	リスク・アセットの額(フロア調整前)	2,450,324
	リスク・アセットの額(フロア調整最終実施ベース)	2,450,324
<b>自己資本比率</b>		
5	普通株式等Tier1比率	11.14%
5a	普通株式等Tier1比率(フロア調整前)	11.14%
	普通株式等Tier1比率(フロア調整最終実施ベース)	11.14%
6	Tier1比率	11.14%
6a	Tier1比率(フロア調整前)	11.14%
	Tier1比率(フロア調整最終実施ベース)	11.14%
7	総自己資本比率	13.12%
7a	総自己資本比率(フロア調整前)	13.12%
	総自己資本比率(フロア調整最終実施ベース)	13.12%

■CC1:自己資本の構成(銀行連結)(2024年3月末)

(訂正前)

(単位:百万円、%)

CC1:自己資本の構成(銀行連結・持株)		
国際様式の 該当番号	項目	イ 当四半期末 (2024/3)
リスク・アセット		
60	リスク・アセットの額の合計額 (㉜)	2,502,049
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項		
77	一般貸倒引当金に係るTier2資本算入上限額	30,059

(訂正後)

(単位:百万円、%)

CC1:自己資本の構成(銀行連結・持株)		
国際様式の 該当番号	項目	イ 当四半期末 (2024/3)
リスク・アセット		
60	リスク・アセットの額の合計額 (㉜)	2,502,989
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項		
77	一般貸倒引当金に係るTier2資本算入上限額	30,071

■CC1:自己資本の構成(銀行単体)(2024年3月末)

(訂正前)

(単位:百万円、%)

CC1:自己資本の構成(銀行単体・持株)		
国際様式の 該当番号	項目	イ 当四半期末 (2024/3)
リスク・アセット		
60	リスク・アセットの額の合計額 (㉜)	2,449,385
連結自己資本比率及び資本バッファー		
61	普通株式等Tier1比率((ハ)/(㉜))	11.15%
62	Tier1比率((ト)/(㉜))	11.15%
63	総自己資本比率((ル)/(㉜))	13.13%
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項		
77	一般貸倒引当金に係るTier2資本算入上限額	29,615

(訂正後)

(単位:百万円、%)

CC1:自己資本の構成(銀行単体・持株)		
国際様式の 該当番号	項目	イ 当四半期末 (2024/3)
リスク・アセット		
60	リスク・アセットの額の合計額 (㉜)	2,450,324
連結自己資本比率及び資本バッファー		
61	普通株式等Tier1比率((ハ)/(㉜))	11.14%
62	Tier1比率((ト)/(㉜))	11.14%
63	総自己資本比率((ル)/(㉜))	13.12%
Tier2資本に係る基礎項目の額に算入される引当金に関する事項		
77	一般貸倒引当金に係るTier2資本算入上限額	29,626

■OV1:リスク・アセットの概要 (2024年3月末)

連結

(訂正前)

(単位:百万円)

OV1:リスク・アセットの概要			
国際様式の 該当番号		イ	ハ
		リスク・アセット	所要自己資本
		当四半期末 (2024/3)	当四半期末 (2024/3)
16	信用リスク・アセットの額の算出対象となっている証券化エクスポージャー	17,812	1,424
18	うち、外部格付準拠方式又は内部評価方式適用分	17,812	1,424
27	合計	2,502,049	200,163

(訂正後)

(単位:百万円)

OV1:リスク・アセットの概要			
国際様式の 該当番号		イ	ハ
		リスク・アセット	所要自己資本
		当四半期末 (2024/3)	当四半期末 (2024/3)
16	信用リスク・アセットの額の算出対象となっている証券化エクスポージャー	18,752	1,500
18	うち、外部格付準拠方式又は内部評価方式適用分	18,752	1,500
27	合計	2,502,989	200,239

単体

(訂正前)

(単位:百万円)

OV1:リスク・アセットの概要			
国際様式の 該当番号		イ	ハ
		リスク・アセット	所要自己資本
		当四半期末 (2024/3)	当四半期末 (2024/3)
16	信用リスク・アセットの額の算出対象となっている証券化エクスポージャー	17,812	1,424
18	うち、外部格付準拠方式又は内部評価方式適用分	17,812	1,424
27	合計	2,449,385	195,950

(訂正後)

(単位:百万円)

OV1:リスク・アセットの概要			
国際様式の 該当番号		イ	ハ
		リスク・アセット	所要自己資本
		当四半期末 (2024/3)	当四半期末 (2024/3)
16	信用リスク・アセットの額の算出対象となっている証券化エクスポージャー	18,752	1,500
18	うち、外部格付準拠方式又は内部評価方式適用分	18,752	1,500
27	合計	2,450,324	196,025

以上